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Szerencs Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

HELYBEN

Tisztelt Képviselő-testület!

A 34. Zempléni Fesztivál térségünk legrangosabb művészeti fesztiválja. Szerencs Város

Önkormányzata 1992 óta minden esztendőben támogatást nyújtott a rendezvény

megvalósításához, és a 2015-ös esztendőt kivéve — minden évben helyszíne is volt a

rendezvénynek. A fesztivál szervezője, az Interkultur Hungária Nonprofit KR idén is szeretné

Szerencset bevotmi a helyszínek sorába, és várhatóan több kulturális rendezvényt is

szerveznének Szerencsen 2025. augusztus 8-17. között.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy elismerve a Zempléni Fesztivál kiemelkedő

szerepét a régió kulturális programjainak sorában, 1 000 000 Ft támogatást nyújtson a fesztivál

megrendezéséhez. A támogatás összege betervezésre került az önkormányzat 2025. évi

költségvetésébe.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a mellékelt határozati javaslatot elfogadni

szíveskedjenek. Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság tárgyalja.

Szerencs, 2025. március 19.

Tisztelettel: :~6S P~~’



HATÁROZATI JAVASLAT

Szerenes Város Önkormányzata Képviselő-testülete
..J2025. (...) határozat
A Zempléni Fesztivál támogatása

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését
megtárgyalta, és az alábbi döntést hozta:

A 2025. évi, 34. Zempléni Fesztivál programjainak megszervezéséhez a 2025. évi
költségvetésében 1 000 000 forint támogatást biztosít.

A Képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási szerződést aláírja,
valamint megbízza a Szerencsi Művelődési Központ és Központ igazgatóját, hogy a programok
megvalósításához nyújtson szakmai segítséget.

A Képviselő-testület utasítja a Pénzügyi Osztályt, hogy a támogatási szerződés aláírását
követően gondoskodjon a támogatás átutalásáról.

Határidő: 2025. augusztus 17.
Felelős: Polgármester, Pénzügyi Osztály vezetője, SZMKK igazgató


